

ŠKOLNÍČEK

MŠ NOVÝ HRÁDEK



JARO

šk. rok 2023/2024

ZPRÁVY ZE ŽIVOTA ŠKOLKY

Další tři měsíce školního roku jsou za námi a my jsme byli opravdu pilní ...

První adventní neděli jsme společně se sborem základní školy rozsvítili vánoční strom na náměstí, zazpívali jsme vánoční písničky a nejnámější vánoční koledy a vy jste si mohli pochutnat na vánočním punči.

Během celého prosince jsme se věnovali adventu, poznávali jsme nejen vánoční zvyky a tradice, usušili jsme si křížaly, ale přišel k nám také Mikuláš s čerty a anděly, se kterými jsme si zazpívali a za odměnu jsme od nich dostali sladkou nadílku. Také jsme zpívali koledy, hráli na hudební nástroje, otevírali adventní kalendář, cvičili, vyráběli přáníčka a dárky pro rodiče a také jsme si zatancovali na vánočním vystoupení v kině. Ve třídě jsme si ozdobili stromeček a přišel i Ježíšek s krásnými dárky.

Když jsme se po vánočních prázdninách sešli, povídali jsme si o Třech králich, vyrobili si královské koruny, připomněli jsme si svátek sv. Valentýna a těšili se na karneval, který jsme nakonec odložili kvůli velké nemocnosti dětí. Sněhu jsme si sice moc neužili, ale stejně už se všichni těšíme na jaro, až budeme moci odložit zimní oblečení a vyběhneme ven jen v mikině a botaskách. Od ledna si také každou středu s předškoláky hrajeme s písničkami a hudebními nástroji a seznamujeme se s flétničkou.

PŘIPRAVUJEME

Předjaří je za dveřmi a sním přichází všechno to pěkné, příjemné a vonící. Na ranní cestu do školky nám už prozpěvují ptáčci, a tak se vstává o něco veseleji, než tomu bylo v pochmurných zimních dnech. I my ve školce už se pomalu začneme připravovat na příchod jara. Budeme si povídat o jarních kytičkách, které už nám zdobí zahrádky, mlád'átkách a o všem, co se v tomto období děje s přírodou, přečteme si jarní pohádky, zahrajeme hry, naučíme se písničky a jarní říkadla, Čekají nás Velikonoce a než budou tady, proměníme školku v pohádkovou říši - protože jsme kvůli nemoci nemohli mít karneval dřív, čeká nás až teď v březnu (pravděpodobně 14. 3.).

Každý den se předškoláci pečlivě připravují k zápisu do základní školy, který je čeká v pátek 5. dubna. Pokyny od paní učitelky ze základní školy, upřesnění času a pozvánky Vám předáme hned, jak je paní učitelka přinese.

Ve středu 6. března půjdou předškoláci na návštěvu za kamarády do 1. třídy a vyzkouší si školu nanečisto. Na oběd pak půjdeme do školní jídelny jako opravdoví školáci.

Ve čtvrtek 7. března proběhne ve školce vyšetření zraku nahlášených dětí firmou Prima vizus.

V pondělí 29. dubna nás čeká jarní fotografování (pozadí vylepíme na dveře a je možné i se sourozenci tak, jak jste zvyklí). Protože se budou předškoláci, kteří jdou do školy fotit na tablo, prosíme, abyste si je v tento den (pokud to nebude nutné) neodhlašovali. Děkujeme.

Od 17. dubna začnou předškoláci každou středu jezdit do náhodského bazénu na plavání. Jezdit budeme zvláštním autobusem po dopolední svačině a vracet se budeme ve 12. 45 hodin na pozdější oběd. Úkolem předplaveckého výcviku není naučit děti plavat, ale odstranit u nich strach z vody, naučit je cítit se ve vodě dobře a přirozeně, podporovat jejich fyzickou zdatnost a samostatnost. Děti budou potřebovat pouze baňůžek na záda, ručník a plavky (z bezpečnostních důvodů **ne** bermudy - dle pokynů plavecké školy), malé pitíčko v uzavíratelné lahvičce a malou svačinu – kousek ovoce nebo zeleniny (**NE pečivo, sušenky, tyčinky** apod., hned po návratu máme oběd a v teple šatny a autobusu vše měkne a čokoláda se roztéká). Všechny potřebné informace Vám včas sdělíme, proto sledujte cedule na dveřích. Děkujeme.

Budeme vyrábět dárky pro děti, které přijdou do školky k zápisu a také dárečky pro naše maminky k jejich svátku. Pro všechny si pak připravíme překvapení ve formě našeho vystoupení v kině v neděli 12. května. Tam také našim maminkám s písničkami popřejeme.

Čeká nás také školní výlet, jen ještě nevíme, zda vyrazíme v květnu nebo červnu.

Na jaře nás čekají tato témata: (programy jednotlivých tříd si můžete kdykoliv prohlédnout v mateřské škole).



Březen

Jak včelička Aninka nemohla najít svůj nový domov

Hmyzáčkov se probouzí

Život na louce

Aninka plete pomlázku

Pomalou začneme probouzet přírodu, budeme poznávat 1. jarní kytičky, připomeneme si, kdo bydlí na statku a co všechno nám zvířátka dávají, budeme si všímat, jak ptáčci začínají stavět svá hnízda. Budeme si také vyprávět o knížkách, které mají tento měsíc svátek a připomeneme si nejnámější pohádky. Celý měsíc se budeme intenzivněji věnovat přípravě předškoláků

k zápisu.



Duben

Jak beruška Julinka nemohla najít svoji sedmou tečku

Kamarádi ze statku

Jak se Julinka stala kosmonautkou

Čarodějka s čarodějkou

S Julinkou navštívíme louku, ale i domácí a hospodářská zvířata a jejich mláďátka. A koho (co) ještě na louce můžeme potkat? Jaká je jarní / letní / podzimní / zimní louka? To vše Voděnka ví. Také si povíme něco o Velikonocích, vyrobíme velikonoční výzdobu, připomeneme si zvyky a tradice. Na konci dubna poletíme na čarodějnický rej.



Květen

Jak si motýl Matěj hledal nevěstu

Maminky mají svátek

Ten dělá to a ten zas tohle

Kamarádi z vodní říše

Společně oslavíme svátek maminek. Budeme si povídat, jací živočichové mají rádi vodu a kdo v jezírku bydlí, ale také jak může být voda užitečná nebo nebezpečná.

INFORMACE VEDENÍ ŠKOLY

Zápis dětí do mateřské školy proběhne v úterý 14. 5. 2024 v mateřské škole od 8. 00 hodin do 15. 00 hodin.

V době zápisu si mohou maminky prohlédnout naši školku, informovat se o Školním vzdělávacím programu, režimu školy a dostat odpovědi na případné dotazy. Děti si mohou prohlédnout hračky a případně si chvilku pohrát budoucími kamarády.

K zápisu je třeba donést:

- průkaz totožnosti zákonného zástupce dítěte
- rodný list dítěte
- případně vyplněnou žádost (není nutné, je možné si ji vyzvednout až v den zápisu). Na žádosti je nutné mít

vyplněné vyjádření lékaře, které nedodávají pouze předškolní děti, které budou plnit povinnou předškolní docházku.

V době letních prázdnin bude mateřská škola uzavřena 4 týdny od pondělí 22. 7. do pátku 16. 8.